

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

Corrección de errores de la Resolución de 23 de noviembre de 2021, de la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias, por la que se aprueba la composición de los tribunales calificadoros que evaluarán las pruebas selectivas por el sistema de acceso libre de Técnico/a de Emergencias Sanitarias, convocada mediante Resolución de 15 de octubre de 2021.

Advertido error material en el Anexo I, «Tribunales Calificadores», y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la oportuna corrección:

Página núm. 19305/1.

Donde dice:

TITULARES			SUPLENTE	
PRESIDENTE/A	***1360**	JOSÉ MARÍA VILLADIEGO SÁNCHEZ	***4495**	MARÍA JOSÉ LUQUE HERNÁNDEZ
SECRETARIO/A	***4599**	JUAN PERALVO MONTILLA	***8369**	FRANCISCO JAVIER BRAVO ROMERO
VOCAL	***3176**	MANUEL JAÉN OLMO	***7474**	FRANCISCO JAVIER IBÁÑEZ CUADROS
VOCAL	***9774**	SILVIA BELÉN FERNÁNDEZ VILLÉN	***1988**	PEDRO JOSÉ HERRERA MARTÍNEZ
VOCAL	***7344**	SUSANA HERRERO CORADO	***8590**	MARÍA TERESA BECERRA MORENO

Debe decir:

TITULARES			SUPLENTE	
PRESIDENTE/A	***1360**	JOSÉ MARÍA VILLADIEGO SÁNCHEZ	***4495**	MARÍA JOSÉ LUQUE HERNÁNDEZ
SECRETARIO/A	***7344**	SUSANA HERRERO CORADO	***8590**	MARÍA TERESA BECERRA MORENO
VOCAL	***3176**	MANUEL JAÉN OLMO	***7474**	FRANCISCO JAVIER IBÁÑEZ CUADROS
VOCAL	***9774**	SILVIA BELÉN FERNÁNDEZ VILLÉN	***1988**	PEDRO JOSÉ HERRERA MARTÍNEZ
VOCAL	***4599**	JUAN PERALVO MONTILLA	***8369**	FRANCISCO JAVIER BRAVO ROMERO